

山海有相逢 携心共逐梦

——上海黄山经济文化促进会三年记



上海黄山经济文化促进会

Shanghai Huangshan
Economic Promotion Association

情系新安 梦圆海上



等丰富多彩的活动,积极组织会员开展回乡考察,参加黄山发展大会。通过各种活动的开展,会员之间共享了信息资源,浓厚了乡情友情,增强了凝聚力 and 归属感。

这三年,坚持主动作为,着力搭建沟通桥梁。促进会是沟通政府、链接企业、服务社会不可或缺的桥梁和纽带,是因义而聚、因情而和、因事而会的大平台。三年来,促进会持续加强与上海安徽经济文化促进会、上海安徽商会以及其它各省市商协会的经常性联络,建立互动机制,有效整合优质资源,服务于企业、会员和地方政府。促成黄山市政协与上海市普陀区政协结成友好政协,促成“复旦-黄山高新生物技术联合实验室”成立,

承办黄山区党政代表团一行到沪考察工作,承办歙县县委、县政府在上海召开的歙县旅外人才聚汇行暨“招商引智”推介恳谈会活动,承办黄山市工商联在上海的考察招商活动,协助承办屯溪区委、区政府在上海召开的招商推进会活动。支持协助市文旅局在上海召开的黄山高铁开通旅游推介会活动。加强与上海一流医疗科研院所的双向交流,积极搭建互动平台,推动上海优质医疗资源与黄山对接合作。加强与复旦、交大、同济等知名高校交流联动,以产学研合作为切入点,为黄山市寻求技术、智力支持。

这三年,坚持回报桑梓,着力贡献上海温度。功成不忘家乡情,回馈桑梓赤子心。三年来,促进会努力发挥

协会组织、动员的优势,引导广大在沪乡亲投身家乡疫情防控、洪灾救助及脱贫攻坚等工作,为反哺家乡、感恩社会做出贡献。新冠疫情发生后,促进会及时响应防疫决策部署要求,迅速发出《倡议书》,组织收集会员捐款,购买医用酒精、口罩等防疫物资捐赠黄山市红十字会、湖北省慈善总会,共捐款 32 万元,防疫物资 38 万元。2020 年黄山市普降暴雨,造成较为严重的洪涝灾害,促进会歙县籍会员会同歙县中学上海校友会联合发出倡议书,开展爱心捐款、捐赠活动,共筹集 18.1 万元定点捐助歙县中学 31 名受灾学生,以及三阳镇 44 户受灾群众。在助力家乡脱贫攻坚工作中,促进会主动对接帮扶歙县碧阳镇

碧阳村,充分发挥人脉、资源优势,为碧阳村经济发展提供资源、寻找市场,捐赠 2.6 万元扶贫款项。

这三年,坚持责任担当,着力助力家乡建设。促进会执行会长汪峰担任理事长的安慈公益基金会全年举办公益慈善活动 40 余次,在安徽各地举办捐赠活动 23 次,年内捐赠达 500 多万元(含实物折价);执行会长吴军参与投资引进的全国连锁品牌“小猪查理”自助式烤肉入驻黄山黎阳水街,丰富了水街旅游餐饮业态;副会长李国亮投入 1000 余万元,倾力打造占地近 2000 平米的“虹桥进口展示中心黄山展销中心”,并同步开启线上新零售模式,目前已为家乡人员创造就业岗位 20 多个;副会长胡焱在黄山市设立上海迅由国际物流有限公司分公司,发展当地国际物流供应链产业,目前分公司员工已发展到 40 人;理事方文武、毕万昌、周学莹回乡创业,创办歙县亚忠贸易有限公司,叠加电商团队、直播团队生产销售农特产品,投资 150 万元,解决就业 10 余人;理事江瀚投资 1000 万元在黄山设立全健体育发展公司,服务黄山的体育事业发展;理事蒋静投资 300 万元在黟县成立凌妙文化发展公司,自创“徽制集”品牌,身体力行把“创意黄山”理念落地实践成畅销的黄山商品。

风起浪涌,自当扬帆破浪;任重道远,更需策马扬鞭。展望未来,上海黄山经济文化促进会将紧扣促进上海、黄山两地交流合作这一主线,以赤子之心脚踏实地投身“三服务”工作,当好两地合作“催化剂”,为黄山市深度融入长三角一体化高质量发展贡献力量。

校企合作优质办学

——上海建桥集团国际贸易有限公司



上海建桥集团
国际贸易有限公司
董事长 方建辉

上海建桥集团国际贸易有限公司隶属于上海建桥集团(现更名为上海建桥教育集团有限公司),于 2003 年成立,作为校企联合的主要环节之一,集团公司在上海经营上海建桥学院。2011 年,上海建桥学院获新华网评选为“十大最具社会影响力民办大学”;2012 年获新浪网评选为“十大品牌民办高校”;2020 年经中央精神文明建设指导委员会复核,为“全国文明单位”。

上海建桥学院在日常实务中实行 ISO 9001 质量管理体系以优化管理制度,于 2018 年 5 月获上海质量体系审核中心颁发证书。2015 年,上海建桥集团国际贸易有限公司跟随集团公司与学院移至临港新城,也因此获得更好的港口和自贸区资源,与建桥学子们共同成长。(会长单位)

攻坚疑难专业领先

——上海普世万联律师事务所



上海普世万联
律师事务所
创始合伙人
吴军

上海普世万联律师事务所系一家综合性律师事务所,现有执业律师 100 余名。普世万联律师事务所业务广泛,在公司法、金融、企业并购、破产清算、刑事辩护、知识产权、行政执法等领域具有丰富经验,为多家世界 500 强、国内外上市公司及政府部门处理多起具有广泛影响力的案件。

2021 年,普世万联所获司法部表彰为“全国优秀律师事务所”,中国共产党全国律师行业委员会授予“律师行业先进基层党组织”,2019 年司法部授予“全国公共法律服务工作先进集体”,还获得上海市律师协会等授予“上海律师行业履行社会责任先进集体”、2011-2015 年度和 2015-2018 年度“上海市优秀律师事务所”称号,2018 年上海市司法局授予“上海市司法行政工作先进集体”。(执行会长单位)

高新技术引领行业

——上海减速机厂有限公司



上海减速机厂
有限公司
董事长 李国亮

上海减速机厂创立于 1913 年,是我国最早生产齿轮的专业厂家之一。通过市场运作,黄山深华物业(集团)投资近 1 亿元,将其改制成为专业生产减速机及其成套设备的企业。

上海减速机厂有限公司被上海市科学技术委员会认定为高新技术企业,产品应用于“神舟”五号载人飞船的跟踪测控系统和上海地铁盾构的传动系统,取代了原日本“三菱”的传动装置,并长期为宝钢、振华港机、延长油田等客户配套。近年来,公司加大油田设备的开发,包括油井强磁、电磁防蜡降粘器、超低冲刺抽油机减速机装置等新产品。2013 年以来,公司取得了多项专利知识产权,电磁防蜡降粘器获 2014 年首批上海市高新技术成果转化项目。(执行会长单位)

稀土产业绿色发展

——黄山市黄山区鑫汇铝业公司



黄山市黄山区
鑫汇铝业公司
董事长 何建新

黄山市黄山区鑫汇铝业公司成立于 1998 年,成立之初,公司专注于钨精矿、钨铁、氧化钨、钨焙砂、钨酸钠、钨酸铵等钨矿系列制品研发及销售。2014 年,公司转型在上海经营有色金属、稀土等系列产品的研发及销售。

20 多年来,公司一直秉持质量、信誉为企业生命的经营理念,并致力于相关产品的科技创新,已与上汽集团、上海电气、潍柴动力等上市公司建立长期战略合作关系,以更优质、高效的服务回馈客户。2007 年获黄山市委、市政府授予“黄山市 2006 年度优秀民营企业”、安徽省“双退”安置办公室授予“安徽省自谋职业退役士兵”,2006 年黄山市委宣传部颁发“黄山市十佳创业之星”等多项荣誉。(常务副会长单位)

服务全国知名车企

——上海仪达空调有限公司



上海仪达空调有限公司
董事长 王险峰

上海仪达空调有限公司成立于 2000 年,位于上海松江经济开发区,占地面积 3 万平方米,主要从事各类汽车空调系统及零部件研究开发、生产制造,目前为上汽集团、北汽集团、中国重汽等多家知名汽车集团提供汽车热管理系统产品配套服务。

2014 年和 2018 年,公司在安徽和重庆分别成立了马鞍山仪达空调有限公司和重庆仪达汽车空调有限公司,目前三地员工总人数约 800 人。公司于 2014 年获评 2012-2013 年度上海市先进企业、2016 年上海市科学技术委员会等授予上海市高新技术企业证书、松江区企业技术中心认定领导小组认定松江区技术中心;2016 年安徽省科学技术厅授予马鞍山仪达安徽省高新技术企业证书。2021 年获评安徽省省级技术中心。(常务副会长单位)

助力建设绿水青山

——上海科泽智慧环境科技有限公司



上海科泽智慧
环境科技有限公司
董事长 吴卫国

上海科泽智慧环境科技有限公司,是国内领先的智慧水务整体解决方案服务商、上海高新技术企业、上海市专精特新企业,AAA 信用等级企业。公司专注于在线水质为主的环境监测仪器的研发和生产,国外高端仪器代理和一体化水、气系统集成与运维服务。公司具备国家地表水一级运维资质,多款自主研发的水质在线监测分析仪已获得中国环境保护产协 CCEP 认证。

公司现有 5 个 CMA 实验室、56 个技术服务中心,公司总部及研发中心位于上海市静安区,并在江苏常熟建有 26000 平方米的生产、培训基地。公司建成及运维水、气站 1200 余个,具备国控水站建设及运维经验。未来,将竭诚为环境监测提供更多元的先进设备及解决方案,为建设绿水青山贡献力量。(常务副会长单位)